

堂訊 2017.01.01. 樹林天主堂

# 天主之母節

甲年一經本 P. 14 讀經 P. 174

辦公室電話：2681-1083 辦公室傳真：2687-8837

地址：新北市樹林區中山路一段 154 號

網址 <http://www.catholic.org.tw/shulin/>

電子郵件：shulin\_tp@catholic.org.tw



## 天主之母節

童貞瑪利亞是天主之母，孕育救主，使我們得蒙救贖，成為天主的義子，因耶穌的名號蒙受祝福，在聖神內獲得自由。

值此天主之母節，我們將新的一年託付在聖母的保護和代禱之下，更要朝拜萬有的真正主宰耶穌；願所有世人都能皈依天主。

〈輔大神學院禮儀研究中心〉

# 願天主憐憫我們降福我們

〈摘錄〉

現代社會變化迅速，人們所面對的問題與挑戰愈來愈多，但不管面臨什麼前所未有的壓力，或遭到什麼重大的危機，遇事冷靜以對，把危機當成轉機，就能在艱困之中，走出創新之路，再創高峰。

阿拉巴馬州是美國主要的產棉區之一，當地世世代代都種棉花，人們生活並不富裕，因為這種靠天吃飯的農業，沒什麼前景。一九一〇年，阿拉巴馬州遭遇一場嚴重的象鼻蟲災害，棉花被象鼻蟲吃光，棉農欲哭無淚，生活陷入困頓。這時，有人建議不要只種棉花，可以改種玉米、大豆等其他作物，以吸引一些工業。結果，經濟效益比以前高出了四倍，阿拉巴馬州從此走上繁榮之路。

當地人認為，這一切應歸功於那場蟲災，如果不是象鼻蟲，他們很可能還是庸庸碌碌，是象鼻蟲讓他們學會改變，化危機為轉機。州政府特別在當初蟲害的始發地—安特普萊斯鎮，建了一座紀念碑，碑身上有一行金色大字：深深感謝象鼻蟲在繁榮經濟方面的貢獻。

法國作家巴爾札克曾說：「厄運是一個深不可測的寶藏。」前美國總統甘迺迪也有句名言：「危機即代表危險與機會。」苦難與逆境來時，要正視它，甚至感謝它，千萬不要輕易投降，所謂「山不轉路轉，路不轉人轉」，把危機當成轉機，人生或許將有另一片更寬廣的天空。

---

上主命梅瑟轉告亞郎祝福以色列子民：

『願上主降福你，保護你。願上主以慈愛待你，施恩給你。

願上主看顧你，賜給你平安。』

〈戶籍記 6:22 ~ 26〉

---



## 歡慶聖誕節

---英文團體教友們舉辦現代舞競技--- -----摸彩活動-----



黃明國弟兄～岩月霞姊妹  
-----家庭祈禱-----



## 奉獻彌撒排定日期

1. 3.	二	1. 龔人可、金如蘭為金謝淑雲逝世五週年追思 禱
1. 4.	三	1. 阮明媚為阮家祖先、七個胎兒及煉獄靈魂追 思禱
1. 5.	四	1. 胡秋月為全家平安禱

# 堂務報告

一、1月8日(日)彌撒服務員名單，請於8:40前抵達教堂

釋經員：陳雅音

答唱詠：唐學明

讀經一：范文璣

讀經二：謝唐生

二、1月3日(二)家庭祈禱：陳昭揚弟兄家(三峽區大觀路)

晚上7:40集合出發，請弟兄姊妹們踴躍參加。

三、1月6日(五)晚上8:00舉行耶穌聖心彌撒，請教友們踴躍參加彌撒。

四、1月8日(日)舉行嬰幼兒領洗儀式，請父母與代父母於上午8:30以前到達教堂，並入座於保留座。

五、1月22日(日)，舉辦年終尾牙聚餐共融活動，每人費用150元，彌撒後，於教堂大門前報名繳費，請弟兄姊妹們踴躍報名參加。

六、2017年台北總教區冬令營～相關內容請參閱公佈欄

時間：1月22日(日)～25日(三)

地點：天主教達義營地

對象：國一至高二之青少年

人數：60人

費用：2700元

※有意參加者，請上網報名。

七、聖堂歌本【賀三納】彌撒結束後，請教友放回教堂後面櫥櫃內，聖堂公物，請勿攜帶出教堂外。謝謝您！

新年快樂